

**РЕЦЕНЗІЯ СТЕЙКХОЛДЕРА  
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «ЕЛЕКТРОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ ТА ЦИВІЛЬНИХ СПОРУД»  
ПІДГОТОВКИ ФАХОВИХ МОЛОДШИХ БАКАЛАВРІВ ЗІ  
СПЕЦІАЛЬНОСТІ 141 «ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКА, ЕЛЕКТРОТЕХНІКА  
ТА ЕЛЕКТРОМЕХАНІКА» ВСП «КРИВОРІЗЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ  
НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»**

Освітньо-професійна програма «Електрозабезпечення промислових підприємств та цивільних споруд» ставить на меті готувати сучасних фахівців, які володіють знаннями з електротехніки, мікропроцесорної техніки, електроенергетики, електропостачання. Випускник з освітньою кваліфікацією «фаховий молодший бакалавр з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки» зможе займатися проектуванням, наладкою, монтажем, налагодженням та ремонтом, експлуатацією промислового електрообладнання та електронних систем управління та здійснювати професійну діяльність в галузі електроенергетики.

Виконання будь-якого технологічного процесу неможливе без різних видів енергії. Головним виглядом енергії у всіх областях людської діяльності, завдяки своїй універсальності стала електрична. Для її використання людством побудована безліч машин, пристроїв і механізмів.

Ознайомившись із запропонованою ОПП, потрібно відзначити її високий рівень організації та акцент на сучасні технології в галузі електричної інженерії. Вона пропонує здобувачам освіти широкий спектр знань в галузі електричної інженерії.

Данна ОПП визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування, викладання та оцінювання, загальні та спеціальні (фахові) компетентності, програмні результати, перелік освітніх компонент ОПП та їх логічну послідовність, має структурно-логічну схему ОП та форму атестації здобувачів освіти.

Особливу увагу слід звернути на практичну складову програми. Навчальний заклад вдало інтегрує теоретичні знання з практичними навичками, надаючи здобувачам освіти можливість отримати реальний досвід у професійному середовищі. Також важливо відзначити співпрацю з профільними підприємствами, де здобувачі освіти мають змогу стажуватися та отримувати додатковий практичний досвід під керівництвом досвідчених фахівців.

Враховуючи вищезазначене, є підстави вважати, що представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Електрозабезпечення промислових підприємств та цивільних споруд» зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» є цілком актуальною та має високий рівень забезпеченості навчально-методичною літературою та матеріалами. Вона повністю відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці, тому спрямована на якісну підготовку фахових молодших бакалаврів з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки та може бути впроваджена в освітній процес для підготовки здобувачів освіти фахового молодшого бакалаврів у ВСП «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету».

**Стейкхолдер:**

Наказальник цеху ТОВ "ЕРТАНЗ"

Голіков Д.С.

